Juego para dos jugadores, A vs B. Cada jugador tiene una caja con 20 digitos:

0(1]12|3|4|5|6|7|8

9

0(112|3|4|5|6|7|8

9

Hay 5 objetivos para nimeros de 4 digitos.

En privado, A y B ordenan sus digitos (cada
digito una sola vez) para acercarse lo mas posible
a los objetivos.

(Quién gana? En cada objetivo el jugador que se
acercO mds gana un punto. El que tiene mds
puntos gana.

(Coémo encontrarias un orden que sea mejor que
todos los demds?

Objetivos
Mamero impar mas grande
MNamero par mas grande
Multiplo de 3 mas grande

Multiplo de 5 mas pequefio

Mumero mas cercano a 5000
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